

## ERRATA Nº 01/2023

## EDITAL Nº 02/2023

A **Secretaria de Juventude, Cultura, Esporte e Lazer** informa a seguinte retificação ao EDITAL de nº 02/2023, referente ao CHAMAMENTO PÚBLICO Nº02/2023 – APOIO A PRODUÇÕES AUDIVISUAIS- LEI PAULO GUSTAVO.

Na cláusula 07 do edital mencionado:

ONDE SE LÊ: " entre os dias 23 de outubro a 27 de outubro de 2023."

LEIA-SE: "entre os dias 23 de outubro a 29 de outubro de 2023."

A Secretária de Juventude, Cultura, Esporte e Lazer ressalta que a presente alteração será divulgada no site oficial da Prefeitura Municipal de Irauçuba, que tem por endereço eletrônico: [iraucuba.ce.gov.br](http://iraucuba.ce.gov.br)

**Ana Leila Facundo da Silva**

Secretária da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer



Secretaria da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer - SEJUV

Rua Elias Batista da Mota, S/N – Bairro N. Senhora de Fátima – Irauçuba/CE, CEP: 62620 – 000 - CNPJ:



07.683.188/0001-69

[sejuv@iraucuba.ce.gov.br](mailto:sejuv@iraucuba.ce.gov.br)

[www.iraucuba.ce.gov.br](http://www.iraucuba.ce.gov.br)



(88) 9.81645118

